

心臟病急救急症

的，如果我們對抗病之能更為積，這樣所謂「我們」，不僅是指醫師，包括克醫師堅決相信，那些心臟冠狀病猝發的確難者，脈搏或呼吸停止，任何人都說其是死了，但有三分之二是可以得救的。

克利夫的外科醫師敦促十幾歲以上的人，大家都應學習一種新的技術，去使病人停止的心臟恢復跳動，在原理上他如用採賜來使一種停止不動的家庭用器恢復工作，它包括應用科學的精密方法向心臟加壓。

拯救因心臟猝發的死者，目前有三種証實有用的方法，第一種唯有醫生才能應用非常的技術，迅速而大胆地用手切入肋骨，切實有節拍地壓擠心臟，使氣繼續地抽送到腦中，全部的手術必須在寶貴的五分鐘內完成。

第二種技術是供個人應用的，說是約翰·霍普金斯一組醫學人所發展成功的，其法是使罹難者的胸部作起伏運動，讓已經停止的心臟獲得外來的按摩，這種壓力可使血液流往腦裏，應用這種方法，有些罹難者並不見效，有些則得救，此種方法的步驟如下：

(一) 將罹難者仰於桌上或地上。

(二) 伸展頸部以抬高其下頷。

(三) 救急者將一隻手掌根放在第

八十次，一用手作這種高速率的後胸部起伏動作并非易事，心胸有些會在幾分鐘內開始跳動，如非如此，救急者可能會感到疲勞，應該有人來接替。

(六) 必須另外有人去召喚救護車。

塘西花月痕

奇花寒的雄傭婦

認爲太過吃喝，說他耗死，應依監

臺，主張師爺大爺，立刻請他送宮歸

，這時阿壽手上拿兩條舊綢被子，指

出一條是他失竊之物，剛才由阿三身上

剝下來的，另一條是阿三的床被捲出來

。因爲阿三已經承認是賊了，難免尚有

其他賊盜收藏，所以不敢檢查他住地方

，現在的事證明這個人太貪心，確有偷盜行爲，不會冤枉好人。他本人既有一條舊綢被，又取拿別人之物，豈不是甘心做賊嗎？

「師爺」六叔聞訊趕來，寧應已殺至最高湖，阿壽勢力洶洶，緊緊用手段

着阿三的衣襟，叫六叔一併帶他到七號

警署，七家原不想小題大做，驚動官府

，禁不住阿柳，小青，及幾個奴婢相助

，說阿三偷綢被之罪名小，男扮女

，並告訴醫院是一宗心臟停止的急症，以引起對方注意。

(七) 與使用胸部按摩術的同時，並應施行口對口的人工呼吸，假如施救的祇有一人，那麼每按壓三十分鐘應停止一次，俾便患者的肺部能通過新鮮的空氣，俾便患者的心肺能通透。

乙：把他的鼻孔捏住。

丙：吸一口長氣，然後用口對口法，或通過手邊找得到S型管，呼氣至罹難者的肺中。

戊：每分鐘繼續進行以上步驟十二至十四次。

丁：容罹難者呼氣。

假如只有兩個人在場，一個人實行按摩，另一個人照顧呼吸。

甲：將罹難者的舌頭從嘴中向側拉出來一以流出一條空氣道。

乙：把他的鼻孔捏住。

丙：吸一口長氣，然後用口對口法，或通過手邊找得到S型管，呼氣至罹難者的肺中。

戊：每分鐘繼續進行以上步驟十二至十四次。

丁：容罹難者呼氣。

戊：每分鐘繼續進行以上步驟十二至十四次。



是儲蓄的前途現在而開始

銀行中有款項，使你感覺到心安，將來不論你有任何大事，例如自己置屋，或做生意，結婚，升學，這筆款項，隨時可供你用。加拿大帝國商業銀行，較其他銀行，較有更多的分行設立。

請到離你最近的分行訪問。

CANADIAN IMPERIAL BANK OF COMMERCE

BANK OF COMMERCE

(BANK OF CANADA)

兼開五十元 馬福新馬福賜

共五十元 澳門李司徒氏 李九中醫生

每廿元 雲埠黃恭禧 黃漢魂 黃樹鄭

李鴻沾 黃友三 美國三藩市薛李氏

馬錦河 點城中華會館 黃江夏總堂 黃雲山總公司

珠鋼墓園 叫蒙各財團暨宗親戚友贈

五十五年七月廿九日下午二時假座點城

花園牌樓誄詞輓聯及親臨執拂素車隨行

高誼隆情有均感莫此鳴謝

九十七屆柏靈義館舉行喪禮安葬於畢

馬德雷 謂誠各財團暨宗親戚友贈

人式元 荀蘭芳 黃寄生 馬善允

</div